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Ao décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às doze 
horas, reúne-se o Conselho de Administração dos Correios para a realização da 3' 
sessão extraordinária deste exercício, sob a presidência de Inaldo Rocha Leitão, na 
forma facultada pelo subitem 10.6.5. do regimento interno do colegiado - Manorg 
2/3. Participam também os membros do Conselho de Administração Guilherme 
Campos Júnior, Presidente dos Correios, Fernando Antônio Ribeiro Soares, Marcos 
César Alves Silva, José Luís Nunes do Couto, Fábio Rezende Scarton Coutinho e 
Ruy do Rêgo Barros Rocha. 1. MATÉRIA. 1.1. Flexibilização de Jornada de 
Trabalho. Ajustes no Plano de Cargos. Carreiras e Salários - PCCS 2008 Rel/CA-
012/2018. O Conselho de Administração APROVA, por unanimidade, a matéria, à 
exceção do Conselheiro Marcos César, por impedimento legal e regimental, nos 
termos do Manual de Organização, Módulo 2, Capítulo 3, item 7.4: "O conselheiro 
representante dos empregados não participará das discussões e deliberações sobre 
assuntos que envolvam relações sindicais, remuneração, benefícios e vantagens, 
inclusive matérias de previdência complementar e assistenciais, e nas demais 
matérias onde fique  configurado o conflito de interesse". A APROVAÇÃO 
contempla a alteração na redação do subitem 8.1 do Plano de Cargos, Carreiras e 
Salários - PCCS/2008, referente à Flexibilização de Jornada de Trabalho com 
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também o encaminhamento da proposta ao Ministério da Ciência, Tecnologia, 
Inovações e Comunicações, para que a matéria seja submetida à Secretaria de 
Coordenação e Governança das Empresas Estatais - SEST, do Ministério do 
Planejamento, Desenvolvimento e Gestão para avaliação e aprovação. 
ENCERRAMENTO. As dezoito horas foi encerrada a sessão, da qual 
Renata Rodrigues Ferreira, secretária da reunião do Conselho de Administração, 
lavrei esta ata, que, depois de lida e aprovada, será por todos os participantes 
assinada. 
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